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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΧΟΛΗΣ ΓΟΝΕΩΝ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ  ΚΗΦΙΣΙΑΣ 

 

ΔΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 

 

 Ο Δήμος ΚΗΦΙΣΙΑΣ σε συνεργασία με την Γενική Γραμματεία Δια Βίου 

Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, 

προτίθεται να λειτουργήσει το πρόγραμμα Σχολής Γονέων. 

 Σκοπός του έργου των Σχολών Γονέων είναι η στήριξη των γονέων έτσι ώστε 

να μπορούν να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο και δύσκολο ρόλο τους 

όπως αυτός διαμορφώνεται στις σύγχρονες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες. Το έργο 

θα προσφέρει στους γονείς και στο οικογενειακό και σχολικό περιβάλλον γνώσεις και 

ευκαιρίες για προβληματισμό.         

Το εν λόγω έργο εντάσσεται στο Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π    (Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση) του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας  

και Θρησκευμάτων « Επιμορφωτικό Πρόγραμμα Σχολών Γονέων ΑΠ 7 >>,  

«Επιμορφωτικό Πρόγραμμα Σχολών Γονέων ΑΠ 8 >>,<< Επιμορφωτικό Πρόγραμμα 

Σχολών Γονέων ΑΠ 9 >> και συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ (Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο) και το Ελληνικό Δημόσιο. 

    

` Αναλυτικότερα το έργο στοχεύει στο να : 

 Βελτιωθεί η επικοινωνία στην οικογένεια και  
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 Αναπτυχθούν δεξιότητες για την έγκαιρη διάγνωση και αντιμετώπιση 

δύσκολων συμπεριφορών των παιδιών τους. 

 

Τα προγράμματα  που παρέχονται στις Σχολές Γονέων είναι τα εξής:  

1.Η οικογένεια στη σύγχρονη εποχή, διάρκειας 50 ωρών 

2.Διαφυλικές σχέσεις, διάρκειας 25 ωρών 

3.Συνεργασία εκπαιδευτικών –οικογένειας διάρκειας 25 ωρών 

 

Η εκπαιδευτική διαδικασία έχει ως στόχο την ενεργό συμμετοχή των 

εκπαιδευομένων, σύμφωνα με τις αρχές εκπαίδευσης ενηλίκων (θεωρητικό 

μέρος, συζήτηση/ανταλλαγή απόψεων και βιωματικές ασκήσεις) και παρέχεται 

από εξειδικευμένους επιστήμονες. 

 

Οι βασικές θεματικές ενότητες που αναπτύσσονται στα τμήματα των 

παραπάνω προγραμμάτων είναι: 

 Δομή και λειτουργία της ελληνικής οικογένειας 

 Ψυχολογική Υποστήριξη 

 Συνεργασία εκπαιδευτικού-γονέων-παιδιού 

 Προβλήματα συμπεριφοράς μαθητών/τριών 

Το πρόγραμμα είναι δωρεάν και απευθύνεται σε γονείς παιδιών όλων των ηλικιών, 

κάθε εθνικής προέλευσης, ηλικίας και μόρφωσης, σε μελλοντικούς γονείς, γονείς 

ατόμων με ειδικές ανάγκες, ενήλικες τρίτης ηλικίας. 

Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα Σχολών Γονέων απαιτείται η 

συμπλήρωση σχετικής αίτησης. Τα τμήματα τίθενται σε λειτουργία με την εγγραφή 

18-20 ατόμων. 
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Για την ένταξη των ενδιαφερομένων, στα τμήματα Σχολών Γονέων, απαιτείται η 

συμπλήρωση σχετικής αίτησης. Τα τμήματα τίθενται σε λειτουργία με την εγγραφή 

τουλάχιστον 18-20 ατόμων και  θα λειτουργήσουν στο 3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς που 

βρίσκεται επί της Πατρών 11 -13 Ν. Κηφισιά, κάθε Τρίτη και Τετάρτη  ώρα 18.00 έως 

20.00 . 

Καταληκτική  ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος  Τετάρτη 29 Φεβρουαρίου 2012. 
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Γραφείο Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 

Τηλ. 2132007125 -193 


